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Câu hỏi
Trong khi gõ phím, hàng phím nào được lấy làm cơ sở để xác định vị trí đặt các ngón tay?

(A)    Hàng phím trên

(B)    Hàng phím dưới

(C)    Hàng phím số

(D)    Hàng phím cơ sở.
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Khi đặt tay vào bàn phím, số phím trên bàn phím nhiều hơn nhiều so với 10 ngón tay của mỗi người, vì vậy luôn cần có một vị trí để đặt tay rồi từ đó các ngón tay di chuyển tới các vị trí khác sao cho tìm được cách gõ bàn phím tối ưu nhất.

Không phải hàng phím trên cùng hay dưới cùng, hàng phím cơ sở là hàng phím ở giữa với các phím cơ sở là: a - s - d - f - j - k - l- : (hàng phím cơ sở).

Từ các vị trí đặt tay ở hàng phím cơ sở này, người tập gõ bàn phím 10 ngón sẽ dễ dàng ghi nhớ các phím trên bàn phím và thực hiện di chuyển các  ngón tay trên bàn phím sao cho phù hợp nhất.

***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
